实战大练兵 锤炼硬本领



教练讲解射击注意事项。

平时多流汗,战时少流血。为进一步提升实战技能,确保民警在执法执勤中依法、规范、安全使用枪支,市公安局围绕"仗怎么打、兵就怎么练"的训练思路,自4月16日起,组织全体民警分批分期进行实战射击专项训练。市公安

张庆伟 摄

局党委专门召开全市公安机关 全警实战大练兵推进会,明确 任务,推动工作。

实弹射击中,现场指挥员、安全员、发令员、记分员、发弹员分工协作,各司其职,通力配合,做好实弹射击训练组织保障工作;全体参训

民警严格按照实弹射击科目比 武竞赛流程,严格执行实战教 官所教授的警戒姿态、枪支检 查检验、弹药装填及击发要求 等具体考核项目,各个动作规 范利落。

通过全警实弹射击训练,全体参训民警进一步熟悉了枪支性能结构,提高了精准射击、快速射击能力,增强了临战心理素质和"法言法语"程序意识,锤炼了公安机关程序意识,锤炼了公处置得力、控制得住的过硬本领,为维护社会稳定打下了坚实基础。

张庆伟

以恋爱为名骗取万余元



近日,得到女子张某以婚恋为名诱骗男方高价购物的犯罪线索后,市公安局阴阳赵分局成立专班,在市公安局相关部门支持下,对张某进行摸排调查。

经调查,今年26岁的张某 面容姣好,在市区某小区租房 居住。为了实施诈骗,张某先 在某购物网站上注册了专用店 铺,上面挂了一些手表、皮 带、项链、戒指等商品的链 一定经济实力的男士下手。

"我喜欢你,想给你送个礼物……"张某会主动示好,以此获得男方的真实联系方式、姓名、收货地址等信息。按照对方提供的姓名和住址,张某在其预先注册的店铺里下单,把自己赠送"贵重礼物"的订单信息截图发给男方,让其了解商品的价格。

如果对方感觉女方主动赠 送贵重礼物,产生回赠礼物的 想法后,张某就称她喜欢某一件礼物,并把自己商铺上面的商品链接发给对方。男方付款购买礼物后,张某就会修改自己商铺的信息,将一个空盒子邮寄到她编造的虚假地址,了自己已经收到了自己已经收到了礼物。这样,男方的钱就进入了张某的支付宝账户。如果对方不同意送礼物,张某就不再和其联系。

通过这种方式,张某在短短的一个月内先后诈骗了5名 男士,涉案金额11000余元。

经过连续多日走访排查和 缜密侦查,民警掌握了张某诈 骗的证据,4月30日,民警在 某小区将张某抓获。

审讯中,张某如实供述了 其利用婚恋名义对5名男子进 行诈骗的犯罪事实。

目前,该案正在进一步办 理中。 **刘晓杰**

民警帮失主找回手机

聋哑女子手机丢失,民警接到求助后,通过文字与其沟通,成功帮她找回丢失的手机。

5月5日16时许,市公安局顺河分局交管巡防大队民警周大龙带领辅警李鹏飞、宋阳和许帅在市区泰山路与湘江路口附近执勤时,一辆电动三轮车突然向他们驶来,从车上下来两名神情焦急的中年男女。

民警急忙上前询问,两人 只是不停地用手比比画画。民 警推测二人可能是聋哑人,忙 从警车上拿出纸和笔,试着用 文字与他们交流。民警通过这 种方式了解到,中年女子的手 机不小心丢失,想请民警帮忙 寻找。

了解情况后,周大龙安慰 二人不要着急,让中年女子在 纸上写下其手机号码,然后试 着用自己的手机拨打女子的电

"这个手机是我捡到的,当 时我在路边等了一会儿,没见 到有人来寻找,因为有急事就 把手机带回家了,想着等失主 打来电话再物归原主。"接听手 机的是一名女子,她向民警解 释了事情的经过。民警对该女 子拾金不昧的行为表示感谢。 问清其住址后,周大龙等人驱 车带着聋哑女子领回了丢失的 手机。

拿到手机后,聋哑女子在 纸上对民警写下"谢谢你们" 几个字,并伸出大拇指为民警 点赞。 **股广华 赵予晓**

召陵区

"隔空"庭审案件

4月30日,召陵区人民检察院党组书记、检察长曹伟作为公诉人,对一起交通肇事案件通过远程庭审系统出庭支持公诉。召陵区人民法院党组副书记、常务副院长马国鹏担任审判长主持庭审。被告人在看守所通过远程视频"隔空"参加庭审。

庭审中,公诉人向法庭及 被告人宣读起诉书、展示相关 证据、向法庭出示了被告人在 律师见证下签署的认罪认罚具 结书、发表公诉意见,并阐述 了被告人适用认罪认罚从宽处 理的法律依据。被告人在看守 所远程参加庭审,当庭表示认 罪悔罪,对公诉机关指控的事 实、罪名和量刑建议均没有异 议,且同意适用速裁程序审 理。

经审理,召陵区人民法院 依法采纳了检察机关的量刑建 议,以交通肇事罪判处被告人 李某某有期徒刑6个月。

据悉,在疫情防控期间, 召陵区检察院检察长、副检察 长带头在线办案已成常态,实 现了疫情防控和办案工作两不 误。 **赵会立**

孟庙司法所

发挥民调作用 助力复工复产

近期,孟庙司法所充分 发挥人民调解职能优势,积 极开展涉企矛盾纠纷排查化 解活动,助力疫情防控期间 企业的复工复产。

细排查。发动人民调解 员深入辖区企业排查各类民 间纠纷,对企业用工、工人工 资、工伤处理等纠纷进行重点 排查,及时掌握各类矛盾纠纷 线索,并确保及时有效解决。

早化解。在调解过程中融合"情理法", 疏通纠纷堵点。现场无法调解的纠纷, 及时协调相关职能部门联合参与调解, 确保将矛盾

纠纷消灭在萌芽状态。

广宣传。积极引导人民 调解员在排查纠纷的同时, 宣传相关法律法规,同时安 排司法所工作人员深入辖区 相关企业,为企业复工复产 提供法律建议。

截至目前,孟庙司法所利用微信群、QQ群发送疫情法律知识300余条,解答群众法律咨询40余人次;排查纠纷40余次,调解纠纷26件,调解成功25件,为全镇复工复产营造了稳定的社会环境和良好的法治氛围。

赵 彬

图片新闻



近日,舞阳县公安局交警大队在全县辖区范围内严查 酒驾醉驾等严重交通违法行为,守护群众出行安全。

魏鹏洋 摄



4月30日,临颍县检察院举办了"乐享运动 拥抱健康"千亩湖环湖跑活动。 **王 剑 摄**